
 授業評価集計
年度

対象科目数：

2021 春セメ/前期

115

回答者数： 1469

1 授業の内容に興味がもてた。

2 授業の内容は体系的でよくまとまっていた。

3 授業の内容は勉強の意欲をかきたてるものが多くあった。

4 授業の内容は量的に適切であった。

5 授業参加方法に関する教員の案内は適切であった。

6 授業はよく準備されていた。

7 担当教員の熱意が感じられた。

8 授業のテンポや進行具合が適切であった。

9 教材が効果的に使用されていた。(教材を使用していない場合は「どちらとも言えない」を選択すること)

10 授業の情報を毎日確認した。

11 この授業には積極的に取り組んだ。

12 この授業のために予習・復習をした。

13 受講態度はよかった。

14 この授業を通じて、地域での出来事に目が向くようになった。

15 この授業を通じて、グローバルな視点が身についた。

16 この授業を通じて、コミュニケーション能力を向上させることができた。

641 571 189 46 22 0 4.20 4.20

718 547 162 27 15 0 4.31 4.31

565 511 294 68 31 0 4.03 4.03

724 482 188 49 26 0 4.25 4.25

843 455 120 32 19 0 4.41 4.41

888 424 125 17 15 0 4.47 4.47

822 449 160 26 12 0 4.39 4.39

686 542 159 58 24 0 4.23 4.23

644 322 459 27 17 0 4.05 4.05

457 367 351 170 124 0 3.59 3.59

647 546 227 33 16 0 4.21 4.21

411 416 405 168 69 0 3.63 3.63

690 542 207 21 9 0 4.28 4.28

392 398 415 137 127 0 3.54 3.54

408 417 431 112 101 0 3.63 3.63

371 358 477 138 125 0 3.48 3.48

43.64% 38.87% 12.87% 3.13% 1.50% 0.00% - -

48.88% 37.24% 11.03% 1.84% 1.02% 0.00% - -

38.46% 34.79% 20.01% 4.63% 2.11% 0.00% - -

49.29% 32.81% 12.80% 3.34% 1.77% 0.00% - -

57.39% 30.97% 8.17% 2.18% 1.29% 0.00% - -

60.45% 28.86% 8.51% 1.16% 1.02% 0.00% - -

55.96% 30.57% 10.89% 1.77% 0.82% 0.00% - -

46.70% 36.90% 10.82% 3.95% 1.63% 0.00% - -

43.84% 21.92% 31.25% 1.84% 1.16% 0.00% - -

31.11% 24.98% 23.89% 11.57% 8.44% 0.00% - -

44.04% 37.17% 15.45% 2.25% 1.09% 0.00% - -

27.98% 28.32% 27.57% 11.44% 4.70% 0.00% - -

46.97% 36.90% 14.09% 1.43% 0.61% 0.00% - -

26.68% 27.09% 28.25% 9.33% 8.65% 0.00% - -

27.77% 28.39% 29.34% 7.62% 6.88% 0.00% - -

25.26% 24.37% 32.47% 9.39% 8.51% 0.00% - -

設問全体の平均値 4.04
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無回答 当区分
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アンケート名： 現代教養学部

履修者数： 3270
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１．授業内容について

２．授業方法について

３．あなた自身について

(全体)


